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Ислахијет 8, телефон 049 218-220, факс 049 218-438 

www.revizori-bd.ba 

SKUPŠTINA BRČKO DISTRIKTA BiH 

n/r šefa Stručne službe Skupštine Brčko distrikta BiH 

 

NEZAVISNO  REVIZORSKO  MIŠLJENJE 

Predmet revizije 

Izvršili smo reviziju finansijskog poslovanja Skupštine Brčko distrikta BiH (u daljnjem 

tekstu: Skupština) za period 01.01.-31.12.2020. godine, te reviziju usklađenosti 

poslovanja s važećim zakonskim i drugim relevantnim propisima.  

Odgovornost rukovodstva 

Za finansijsko poslovanje Skupštine, u skladu s važećim zakonskim i drugim propisima, 

programom rada i odobrenim pozicijama budžeta odgovoran je šef Stručne službe. Ova 

odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su 

relevantne za sprečavanje nastanka materijalno značajnih grešaka u finansijskom 

poslovanju Skupštine.  

Odgovornost revizora 

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izvještajima na osnovu 

provedene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji javne uprave i 

institucija u Brčko distriktu BiH ("Sl. glasnik Brčko distrikta BiH" broj: 18/18 - prečišćen 

tekst) i primjenjivim Međunarodnim standardima vrhovnih revizionih institucija (ISSAI 

1000-1810). 

Ovi standardi nalažu da radimo u skladu s etičkim zahtjevima i da reviziju planiramo i 

izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da finansijsko 

poslovanje ne sadrži materijalno značajne pogreške, te da je poslovanje usklađeno sa 

važećim zakonskim i drugim relevantnim propisima. 

 

Revizija je uključila sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizorskih dokaza o 

usklađenosti finansijskog poslovanja sa zakonskim i drugim relevantnim propisima, kao i 

odobrenim i izvršenim pozicijama budžeta. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom 

prosuđivanju, uključujući procjenu rizika nastanka materijalno značajnih grešaka u 

finansijskom poslovanju. Prilikom procjene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje 

su relevantne za prezentaciju finansijskog poslovanja, u cilju osmišljavanja revizorskih 

postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja odvojenog 

mišljenja o efektivnosti internih kontrola.   

 

http://www.revizori-bd.ba/
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Smatramo da su pribavljeni revizorski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju 

osnovu za naše revizorsko mišljenje. 

 

Osnov za izražavanje mišljenja 

 Skupština putem Komisije za budžet, nije osigurala usvajanje Budžeta Brčko 

distrikta BiH za 2020. godinu, u zakonski propisanom roku u skladu sa Statutom 

Brčko distrikta BiH i Poslovnikom o radu Skupštine (najmanje trideset dana prije 

isteka fiskalne godine). Takođe izmjene i dopune Budžeta nisu vršene po 

propisanom postupku za usvajanje budžeta kako je to regulisano odredbama 

Zakona o budžetu Brčko distrikta (tačka 6.2. Izvještaja). 

 

 Prilikom planiranja budžeta za 2020. godinu, Skupština se nije pridržavala gornjih 

granica rashoda Skupštine predviđenih DOB-om, što nije u skladu sa odredbama 

člana 10 Zakona o budžetu Brčko distrikta BiH (tačka 6.3. Izvještaja). 

 

 Spisak korisnika donacija i transfera, pojedinačni iznosi isplaćenih sredstava kao i 

rezultati ostvareni dodijeljenim donacijama i transferima Vlade i institucija Brčko 

distrikta BiH ne prate se na organizovan, sveobuhvatan i sistematičan način što je, 

zbog značaja iznosa isplaćenih sredstava neophodno za predlaganje i 

preduzimanje eventualnih mjera u cilju zakonitog raspolaganja odobrenim 

budžetskim sredstvima i analizu uticaja na ostvarenje optimalnog razvoja Brčko 

distrikta BiH distrikta (tačka 6.8. Izvještaja).    

 

 Programima utroška sredstava grantova za potrebe rekonstrukcije i izgradnje 

objekata, nije propisana obaveza dostavljanja dokumentacije koja dokazuje da 

korisnici koji apliciraju za dodjelu sredstava za ove namjene imaju zemljište i 

predmetne objekte u vlasništvu ili da su iste dobili na upravljanje ili korištenje, kako 

bi se potvrdilo da imaju pravo i da vrše radove na navedenom zemljištu ili objektima 

(tačka 6.8. Izvještaja). 

 

 

Mišljenje s rezervom 

 

Po našem mišljenju, osim mogućih efekata napomena datih u prethodnom pasusu, finansijsko 

poslovanje Skupštine u toku 2020. godine, u materijalno značajnim aspektima je bilo 

usklađeno sa važećom zakonskom regulativom.  

 

 

Zamjenici glavnog revizora: 

 

Amra Ilić, dipl. oec. 

_________________________ 

 

Mr. sci. Savo Grujić, dipl. oec. 

            _________________________ 

 Glavni revizor 

 

Nekir Suljagić, dipl. oec. 

        ________________________ 
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1. REZIME DATIH PREPORUKA 

 

 Potrebno je da Skupština intenzivira aktivnosti na otklanjanju i prevazilaženju 

propusta i nepravilnosti utvrđenih u revizorskim izvještajima. 

 Potrebno je, u cilju jačanja sistema internih kontrola, osigurati dosljednu 

primjenu postojećih pisanih procedura i pravila, te donošenje nedostajućih 

podzakonskih akata u cilju poboljšanja uspostavljenog sistema internih kontrola. 

 Potrebno je da Skupština, putem skupštinske Komisije za budžet, osigura 

usvajanje budžeta Brčko distrikta BiH u roku koji je propisan odredbama Statuta 

Brčko distrikta BiH.  

 Potrebno je izmjene i dopune budžeta Brčko distrikta BiH vršiti po propisanom 

postupku za usvajanje budžeta u skladu sa odredbama Zakona o budžetu Brčko 

distrikta BiH. 

 Potrebno je blagovremeno pokrenuti i okončati aktivnosti imenovanja članova 

upravnih odbora javnih preduzeća u skladu sa odredbama člana 11a Zakona o 

javnim preduzećima u Brčko distriktu BiH. 

 Potrebno je da Skupština preduzme aktivnosti na formiranja odjeljenja za 

finansije i pravosuđe i upravu u Vladi Brčko distrikta BiH u skladu sa odredbama 

Opšte politike Brčko distrikta Bosne i Hercegovine za period 2016.-2020. 

godina, u dijelu pitanja i oblast finansija i pravosuđa. 

 Potrebno je na internet stranici objavljivati sve propisane informacije i sadržaje 

u skladu sa odredbama Pravilnika o javnosti rada Skupštine Brčko distrikta BiH 

u dijelu načina ostvarenja javnosti rada Skupštine. 

 Potrebno je izvršiti uspostavljanje sistema elektronskog upravljanja 

dokumentima, revidiranje strateških planova izloženih u IKT strategiji Skupštine 

za 2014.-2016. godina, te izradu i odobravanje kratkoročnih akcionih planova 

po revidiranoj IKT u skladu sa odredbama revidiranog Akcionog plana za 

Skupštinu Brčko distrikta BiH, u cilju unapređenja njene uloge u kontekstu EU 

integracija. 

 Potrebno je da Izborna komisija Brčko distrikta BiH plan i program rada, izvještaj 

o radu i finansijski izvještaj usvoji i uputi Skupštini na usvajanje, u primjerenom 

(adekvatnom) roku.  

 Potrebno je, da Skupština dosljedno poštuje odredbe Zakona o budžetu Brčko 

distrikta BiH i Zakona o izvršenju budžeta Brčko distrikta BiH za 2020. godinu, u 

dijelu svrsishodnog i efikasnog raspolaganja odobrenim budžetskim sredstvima. 

 Potrebno je, prilikom izrade budžeta, pridržavati se gornjih granica rashoda 

Skupštine predviđenih DOB-om u skladu sa odredbama Zakona o budžetu Brčko 

distrikta BiH u dijelu izrade budžeta. 

 Potrebno je pridržavati se odredbi Odluke o načinu i uslovima korištenja 

sredstava reprezentacije Skupštine Brčko distrikta BiH, u dijelu adekvatnog 

dokumentovanja troškova sredstava reprezentacije. 

 Potrebno je ispitati opravdanost, angažovanja lica po osnovu ugovora o djelu, za 

obavljanje poslova sistematizovanih Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji radnih mjesta Stručne službe Skupštine Brčko distrikta BiH. 
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 Potrebno je donijeti pisane procedure i kriterije koji bi regulisali način 

angažovanja lica za obavljanje poslova po osnovu ugovora o djelu i visinu 

naknade za obavljanje istih, kako bi se osiguralo načelo transparentnosti.  

 Potrebno je, u saradnji sa Vladom Brčko distrikta BiH, intenzivirati aktivnosti na 

donošenju Strategije razvoja sporta u Brčko distriktu BiH u skladu sa odredbama 

Zakona o sportu u Brčko distriktu BiH, kako bi se obezbijedili uslovi za utvrđivanje 

okvirnih kriterija za vrednovanje i finansiranje programa iz oblasti sporta 

sredstvima Budžeta Brčko distrikta BiH. 

 Potrebno je propisati adekvatne načine podnošenja prijava koji će omogućiti 

efikasniju obradu, kontrolu i analizu preduzetih mjera i efekata realizovanih 

sredstava.    

 Potrebno je da intenzivirati aktivnosti na uspostavljanju registra dodijeljenih 

grantova od strane Vlade i institucija Brčko distrikta BiH u cilju efikasnije 

kontrole, analize i planiranja dodjele grantova. 

 Potrebno je da Skupština vrši formalnu i suštinsku provjeru priložene 

dokumentacije o dodjeli i utrošku dodijeljenih sredstava granta. 

 Potrebno je prilikom odobravanja sredstava upravnicima zgrada potpuno 

primjenjivati odredbe Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima u dijelu 

uspostavljanja etažnog vlasništva.  

 Potrebno je programe utroška sredstava kapitalnih transfera uputiti Vladi Brčko 

distrikta BiH na davanje saglasnosti u skladu sa Zakonom o izvršenju budžeta 

Brčko distrikta BiH za 2020. godinu u dijelu izvršenja kapitalnih transfera. 

 Potrebno je planirana sredstva donacija koja se dodjeljuju u svrhu nabavke 

kapitalne imovine, planirati i evidentirati na poziciji kapitalnih grantova u skladu 

sa odredbama Pravilnika o knjigovodstvu budžeta Brčko distrikta BiH.  

 Potrebno je prilikom dodjele sredstava namijenjenih za izgradnju i rekonstrukciju 

objekata, propisati obavezu dostavljanja dokumentacije koja dokazuje da 

aplikanti imaju zemljište i predmetne objekte u vlasništvu ili su ih dobili na 

korištenje ili upravljanje. 

 Potrebno je obezbijediti neophodne uslove za realizaciju kapitalnih projekata 

kako bi se osigurale pretpostavke za efikasno upravljanje kapitalnim budžetom, 

u skladu sa Zakonom o izvršenju budžeta Brčko distrikta BiH za 2020. godinu. 

 Potrebno je kod zaključenja ugovora sa najpovoljnijim ponuđačem, nakon 

provedenog postupka javne nabavke, ispravno definisati period na koji se ugovor 

zaključuje. 
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2.  UVOD 

Obavili smo reviziju finansijskog poslovanja Skupštine, na osnovu ovlaštenja datih 

Zakonom o reviziji javne uprave i institucija u Brčko distriktu BiH i drugim relevantnim 

propisima kao i na osnovu godišnjeg plana revizija.  

3.  OPŠTI DIO 

       U nadležnosti Skupštine je: 

 Usvajanje Statuta Brčko distrikta BiH i Poslovnika o radu Skupštine (u daljem tekstu 

Poslovnik) i njihovih izmjena i dopuna; 

 Usvajanje budžeta Brčko distrikta BiH i njegova izmjena i dopuna; 

 Usvajanje zakona Brčko distrikta BiH; 

 Usvajanje odluka i rezolucija i drugih akata u skladu sa Statutom i Poslovnikom; 

 Odlučivanje, na prijedlog gradonačelnika, o javnim zajmovima i zaduživanjima 

Brčko distrikta BiH,  u skladu sa pravilima i politikom Centralne banke Bosne i 

Hercegovine; 

 Izbor i razrješenje predsjednika i potpredsjednika Skupštine, gradonačelnika Brčko 

distrikta BiH i davanje saglasnosti na imenovanje zvaničnika u skladu sa Statutom, 

Poslovnikom i zakonom; 

 Nadgledanje rada Vlade Brčko distrikta BiH i cjelokupne uprave Brčko distrikta BiH, 

naročito u pogledu upravljanja prihodima i rashodima Brčko distrikta BiH. U ovu 

svrhu, Skupština može, postupajući prema odluci donesenoj u skladu s članom 33 

stavom 1 Statuta, da oformi posebnu komisiju iz svog članstva da bi ispitala rad 

bilo koje javne institucije Brčko distrikta BiH. Prijedlog da takva odluka bude 

stavljena na dnevni red Skupštine prihvata se na zahtjev najmanje pet (5) 

zastupnika; 

 Zvanična procjena rada gradonačelnika, direktora Direkcije za finansije Brčko 

distrikta BiH, direktora Poreske uprave, šefa Policije, direktora Kancelarije za 

upravljanje javnom imovinom, glavnog revizora Kancelarije za reviziju javne uprave 

i institucija u Brčko distriktu BiH i drugih zvaničnika koji se imenuju uz saglasnost 

Skupštine najmanje jednom godišnje na redovnoj sjednici; 

 Razmatranje godišnjih finansijskih izvještaja koje sačinjavaju institucije Brčko 

distrikta BiH za finansijsku kontrolu, uključujući Kancelariju za reviziju iz člana 44 

Statuta; 

 Obavljanje drugih funkcija u skladu sa Statutom i zakonom. 

Skupština se organizuje i radi u skladu sa Statutom Brčko distrikta BiH i Poslovnikom. Svi 

zakoni, postupci i propisi Brčko distrikta BiH koje Skupština usvoji moraju biti u skladu sa 

Ustavom BiH, Statutom Brčko distrikta BiH i zakonima BiH.  

3.1. Organizacija Skupštine  

Poslovi iz nadležnosti Skupštine regulisani su glavom IV Poslovnika, od člana 31. do člana 

63., i u iste spadaju poslovi koji su u nadležnosti: 

1. Predsjednika i potpredsjednika Skupštine; 

2. Stručne službe Skupštine; 

3. Skupštinskih komisija; 

4. Stalnih komisija; 

5. Posebnih komisija. 
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3.2. Rad Skupštine  

Rad Skupštine je regulisan je glavom V Poslovnika, od člana 64 do člana 117 i to: 

1. Donošenje opštih akata Skupštine; 

2. Donošenje odluka o dopustivosti i proceduralnim radnjama i Odlukama o suspenziji 

poslovničkih odredbi; 

3. Priprema, sazivanje i rad sjednica Skupštine; 

4. Postupak donošenja akata Skupštine; 

5. Vođenje zapisnika, tonska i video-arhiva sjednica; 

6. Održavanje reda na sjednicama; 

7. Postavljanje zastupničkih pitanja; 

8. Obezbjeđenje javnosti rada. 

Unutrašnju organizaciju Skupštine čine organizacione cjeline: 

  

1. Skupština Brčko distrikta BiH, 

2. Stručna služba Skupštine i 

3. Izborna komisija. 

Unutrašnja organizacija Skupštine utvrđena je Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji radnih mjesta Stručne službe Skupštine Brčko distrikta BiH u cilju ostvarenja 

zakonitog, efikasnog, blagovremenog i ekonomičnog izvršavanja svih poslova iz 

nadležnosti Skupštine, postizanje potpune zaposlenosti zaposlenih i maksimalno 

korištenje njihovih stručnih kvalifikacija i znanja, potpune odgovornosti zaposlenih i 

efikasno rukovođenje, kao i saradnja sa drugim institucijama Brčko distrikta BiH. 

Organizacionim planom Stručne službe Skupštine je predviđeno ukupno 50 zaposlenika. 

Na dan 31.12.2020. godine u Skupštini je bilo 49 zaposlenika.  

4.   PREDMET, CILJ I OBIM REVIZIJE      

Predmet revizije je finansijsko poslovanje Skupštine u 2020. godini, u dijelu planiranja i 

izvršenja budžeta, ocjene sistema internih kontrola, kao i usklađenosti poslovanja sa 

zakonskim i drugim relevantnim propisima. 

Cilj revizije finansijskog poslovanja Skupštine je da omogući revizoru da na osnovu 

prikupljenih dokaza izrazi mišljenje o tome da li je finansijsko poslovanje, obavljeno u 

skladu sa cjelokupnom zakonskom važećom regulativom Brčko distrikta BiH, kao i 

planiranim pozicijama budžeta. Pored toga revizija je planirana i izvršena sa ciljem 

pribavljanja realne osnove za ocjenu da li su preduzete sve mjere za namjensko trošenje 

budžetskih sredstava za svrhe za koje je dato ovlaštenje donošenjem budžeta, te davanja 

preporuka za dalji rad sa posebnim naglaskom na što efikasniju zaštitu javne imovine i 

ekonomično trošenje javnih sredstava putem jačanja internih kontrola. 

Revizija informiše javnost, nadležne organe i institucije o nalazima i preporukama, 

pravovremenim i javnim objavljivanjem revizorskog izvještaja. 

Obim revizije je utvrđen internim planskim dokumentima revizije. 

Obzirom da se revizija provodi provjerama na bazi uzoraka i da u sistemu interne kontrole 

i računovodstvenom sistemu postoje inherentna ograničenja, postoji mogućnost da 

pojedine materijalno značajne greške ostanu neotkrivene. 
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5.  OSVRT NA NALAZE I PREPORUKE IZ PRETHODNE REVIZIJE 

  

Na osnovu preporuka iz Izvještaja o obavljenoj reviziji finansijskog poslovanja za 2019. 

godinu, broj 01-02-03-13-274/20 dostavljenog 09.07.2020. godine, Skupština je usvojila 

Program mjera za otklanjanje nedostataka po Izvještaju o reviziji finansijskog poslovanja 

Skupštine za prethodnu godinu, broj: 02.1-13-0771/20 i isti nam dostavili 22.07.2020. 

godine.  

 

Osvrtom na preporuke date u Izvještaju o obavljenoj reviziji za prethodnu  godinu, te uvidom 

u preduzete aktivnosti, utvrdili smo slijedeće: 

 

 Realizovane preporuke 

 

 pridržavanje odredbi Zakona o porezu na dohodak u dijelu oporezivanja dohotka od 

samostalne djelatnosti,  

 odobravanja službenih putovanja licima koja se smatraju zaposlenicima u skladu 

sa odredbama Odluke o naknadama troškova službenog putovanja u Skupštini 

Brčko distrikta BiH od 25.01.2012. godine i 

 pripremanja detaljnog izvještaja o tome koja odjeljenja, institucije, fondovi i javna 

preduzeća su uspješno realizovali zadate naloge, a koji navedeni pravni subjekti to 

nisu učinili u skladu sa Deklaracijom o unapređivanju informatizacije Brčko distrikta 

BiH od 27.02.2019. godine. 

 

 Djelimično realizovane preporuke 

 

 adekvatno i precizno definisanje procedure dodjele, korištenja i pravdanja grantova, 

kako bi se osigurala načela: zakonitosti, efikasnosti i ekonomičnosti trošenja i 

potpuna transparentnost dodijeljenih sredstava, 

 analiza višegodišnjeg pada prihoda Skupštine te preduzimanja adekvatne mjere u 

cilju realnog planiranja prihoda i ostvarenja planiranih vrijednosti, 

 vršenja formalne i suštinske provjere priložene dokumentacije o dodjeli i utrošku 

dodijeljenih sredstava granta i 

 dostavljanja izvještaja Odjeljenju za stručne i administrativne poslove za sve 

propisane postupke javnih nabavki, radi dostave istih Agenciji za javne nabavke i 

objave na internet stranici u skladu sa odredbama Zakona o javnim nabavkama BiH 

u dijelu obaveze po završenom postupku. 

 

 Nerealizovane preporuke  

 

 nisu poštivane odredbe Zakona o budžetu i Zakona o izvršenju budžeta Brčko 

distrikta BiH, u dijelu svrsishodnog i efikasnog raspolaganja odobrenim budžetskim 

sredstvima, 

 nisu vršene po propisanom postupku za usvajanje budžeta izmjene i dopune 

budžeta Brčko distrikta BiH u skladu sa odredbama Zakona o budžetu Brčko 

distrikta BiH, 

 nije donijet pravilnik kojim se propisuje sadržaj i način vođenja personalne 

evidencije o poslanicima i zaposlenicima, 

 nisu inicirali izmijene i dopune Zakona o službenom glasniku Brčko distrikta BiH 

kojima će se omogućiti efikasno uređivanje Službenog glasnika Brčko distrikta BiH, 
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 nisu se pridržavali odredbi Odluke o načinu i uslovima korištenja sredstava 

reprezentacije Skupštine Brčko distrikta BiH, u dijelu adekvatnog dokumentovanja 

troškova sredstava reprezentacije, 

 nije ispitana opravdanost, angažovanja lica po osnovu ugovora o djelu za obavljanje 

poslova sistematizovanim Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji 

radnih mjesta Stručne službe Skupštine Brčko distrikta BiH. 

 nisu planirana i evidentirana sredstva grantova koja se dodjeljuju u svrhu nabavke 

kapitalne imovine, na poziciji kapitalnih grantova, 

 nisu preduzimane aktivnosti na uspostavljanju registra dodijeljenih grantova od 

strane Vlade i institucija Brčko distrikta BiH u cilju efikasnije kontrole, analize i 

planiranja dodjele grantova, 

 nije propisana obaveza dostavljanja dokumentacije koja dokazuje da aplikanti 

imaju zemljište i predmetne objekte u vlasništvu ili su ih dobili na korištenje ili 

upravljanje, prilikom dodjele sredstava namijenjenih za izgradnju i rekonstrukciju 

objekata, 

 nije obezbijeđeno poštovanje postupaka javnih nabavki, prilikom dodjele sredstava, 

kojima se subvencionišu sa više od 50% ugovori o izvođenju građevinskih radova,  

u skladu sa odredbama Zakona o javnim nabavkama BiH i 

 nisu obezbijeđeni neophodni uslovi za realizaciju kapitalnih projekata kako bi se 

osigurale pretpostavke za efikasno korištenje sredstava kapitalnog budžeta. 

 

 Nerealizovane preporuke zadnje tri godine  

 

 usvajanje budžeta za 2019., 2020. i 2021. godinu u propisanom roku, od strane 

Skupštine putem skupštinske Komisije za budžet, u skladu sa Statutom Brčko 

distrikta BiH i Poslovnikom o radu Skupštine. 

 

Potrebno je da Skupština intenzivira aktivnosti na otklanjanju i prevazilaženju 

propusta i nepravilnosti utvrđenih u revizorskim izvještajima. 

 

6.     NALAZI I PREPORUKE 

6.1   Rukovodstvo i sistem internih kontrola 

 

Revizijom je izvršeno ispitivanje sistema internih kontrola, kako bi se procijenila tačnost i 

pouzdanost podataka, te da li je finansijsko upravljanje usklađeno sa važećim zakonskim 

propisima. Odgovornost na uspostavi sistema internih kontrola je na rukovodstvu 

Skupštine, čiji osnov predstavlja postojanje odgovarajućeg kontrolnog okruženja, koje se 

uspostavlja adekvatnom organizacionom strukturom i donošenjem kvalitetnih internih 

akata. Načela unutrašnje organizacije, kategorizacija, rukovođenje, pozicije sa opisom 

poslova i zadataka sa brojem zaposlenih, te ostala pitanja značajna za rad i organizaciju 

Skupštine uređeni su Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta 

Stručne službe Skupštine.  

Interna kontrola u 2020. godini provođena je na osnovu Pravilnika o internoj kontroli kojim 

je utvrđena procedura i način trošenja sredstava za reprezentaciju, službenih putovanja, 

korištenje i upotrebu telefona i interneta, korištenje kancelarijskog materijala i 

kancelarijsko poslovanje. Navedeni Pravilnik je usmjeren na pojedinačne aktivnosti i ne 

predstavlja osnovu za uspostavu cjelovitog sistema internih kontrola. Takođe, nije 
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uspostavljen adekvatan sistem nadzora, informisanja i komunikacija, kao dijela internih 

kontrola. U tom pravcu preporučujemo analiziranje svih poslovnih procesa, identifikaciju 

značajnih troškova u procesu izvršenja budžeta i određivanje rizika poslovanja, te shodno 

procijenjenim rizicima kreiranje odgovarajućih sistema kontrola. 

Ustanovili smo da sistem internih kontrola nije funkcionisao u dijelu: 

 osiguranja usvajanja Budžeta Brčko distrikta BiH u zakonski propisanom roku,  

 usvajanja izmjena i dopuna budžeta za fiskalnu 2020. godinu bez razmatranja 

predloženog budžeta u toku perioda od dva mjeseca prije usvajanja budžeta, 

 blagovremenog pokretanja i okončanja aktivnosti imenovanja članova upravnih 

odbora javnih preduzeća, 

 preduzimanja aktivnosti na realizaciji formiranja odjeljenja za finansije i pravosuđe i 

upravu u Vladi Brčko distrikta BiH u skladu sa odredbama Opšte politike Brčko distrikta 

Bosne i Hercegovine za period 2016-2020. godina, 

 objavljivanja svih propisanih informacija i sadržaja na svojoj internet stranici u skladu 

sa odredbama Pravilnika o javnosti rada Skupštine Brčko distrikta BiH, 

 implementiranja mjera predviđenih odredbama revidiranog Akcionog plana za 

Skupštinu Brčko distrikta BiH za unapređenje njene uloge u kontekstu EU integracija, 

 usvajanja i upućivanja Skupštini na usvajanje u primjerenom (adekvatnom) roku plan 

i program rada, izvještaj o radu i finansijski izvještaj Izborne komisije Brčko distrikta 

BiH, 

 svrsishodnog i efikasnog raspolaganja odobrenim budžetskim sredstvima,  

 pridržavanja gornjih granica rashoda Skupštine prilikom izrade budžeta predviđenih 

DOB-om,  

 sadržavanja specifikacije nastalog troška kod dijela priloženih računa korisnika 

sredstava reprezentacije, 

 ispitivanja opravdanosti, angažovanja lica po osnovu ugovora o djelu, za obavljanje 

poslova sistematizovanih Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih 

mjesta Stručne službe Skupštine Brčko distrikta BiH, 

 intenziviranja aktivnosti na donošenju Strategije razvoja sporta u Brčko distriktu BiH, 

 propisavanja adekvatnog načina podnošenja prijava koji će omogućiti efikasniju 

obradu, kontrolu i analizu preduzetih mjera i efekata realizovanih sredstava, 

 intenziviranja aktivnosti na uspostavljanju registra dodijeljenih grantova od strane 

Vlade i institucija Brčko distrikta BiH u cilju efikasnije kontrole, analize i planiranja 

dodjele grantova, 

 potpunog primjenjivanja odredbe Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim u dijelu 

uspostavljanja etažnog vlasništva, prilikom odobravanja sredstava upravnicima 

zgrada, 

 upućivanja Vladi Brčko distrikta BiH na davanje saglasnosti programa utroška 

sredstava kapitalnih transfera, 

 planiranja i evidentiranja na poziciji kapitalnih grantova sredstva donacija koja se 

dodjeljuju u svrhu nabavke kapitalne imovine,  

 propisivanja obaveze dostavljanja dokumentacije koja dokazuje da aplikanti imaju 

zemljište i predmetne objekte u vlasništvu ili su ih dobili na korištenje ili upravljanje, 

prilikom dodjele sredstava namijenjenih za izgradnju i rekonstrukciju objekata, 

 obezbjeđivanja neophodnih uslova za realizaciju kapitalnih projekata kako bi se 

osigurale pretpostavke za efikasno upravljanje kapitalnim budžetom i 

 ispravnog definisanja period na koji se ugovor zaključuje kod zaključenja ugovora, sa 

najpovoljnijim ponuđačem po provedenom postupku javne nabavke. 
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Potrebno je, u cilju jačanja sistema internih kontrola, osigurati dosljednu primjenu 

postojećih pisanih procedura i pravila, te donošenje nedostajućih podzakonskih 

akata u cilju poboljšanja uspostavljenog sistema internih kontrola. 

 

 

6.2.   Obavljanje poslova u skladu sa propisima 

 

Odredbama člana 41 Statuta Brčko distrikta BiH je propisano da Skupština razmatra  

budžet predložen od Vlade Brčko distrikta BiH u toku perioda od dva mjeseca prije 

usvajanja budžeta.  

 

Direkcija za finansije Brčko distrikta BiH je 30.01.2020. godine dostavila Vladi Brčko 

distrikta BiH Nacrt Prijedloga budžeta Brčko distrikta BiH za 2020. godinu. Vlada je 

31.01.2021. godine na 87.  vanrednoj sjednici usvojila Prijedlog budžeta Brčko distrikta 

BiH za 2020. godinu, te ga je isti dan proslijedila Skupštini u dalju proceduru. Skupština je 

na 17. vanrednoj sjednici 25.03.2020. godine usvojila budžet Brčko distrikta BiH za 

fiskalnu 2020. godinu.  

   

Odredbama člana 22 Zakona o budžetu Brčko distrikta BiH je propisano da se izmjene i 

dopune budžeta vrše po postupku za usvajanje. 

 

Odluke o izmjeni i dopuni Budžeta Brčko distrikta BiH za 2020. godinu su usvojene na 18. 

vanrednoj sjednici Skupštine 24.04.2020. godine, na osnovu predloženog budžeta od 

strane Vlade Brčko distrikta BiH od 22.04.2020. godine i na 22. vanrednoj sjednici 

06.08.2020. godine na prijedlog budžeta od strane Vlade Brčko distrikta BiH od 

06.08.2020. godine.  

 

Članom 50 Poslovnika o radu Skupštine Brčko distrikta Bosne i Hercegovine je propisano, 

da je nadležnost Komisije za budžet da osigura usvajanje budžeta u skladu sa odredbama 

člana 41 stav (2) Statuta Brčko distrikta BiH (odnosno da Skupština usvaja budžet Brčko 

distrikta BiH najmanje trideset (30) dana prije isteka svake fiskalne godine). 

 

Revizijom smo utvrdili da Komisija za budžet, u skladu sa svojim nadležnostima 

delegiranim odredbama Poslovnika o radu Skupštine Brčko distrikta BiH, nije osigurala 

usvajanje Budžeta Brčko distrikta BiH za 2020. godinu u roku koji je propisan odredbama 

člana 41 stav (2) Statuta Brčko distrikta BiH.  

 

Takođe, izmijene i dopune budžeta za fiskalnu 2020. godinu su usvojene bez razmatranja 

predloženog budžeta u toku perioda od dva mjeseca prije usvajanja izmjena i dopuna 

budžeta kako je predviđeno Statutom Brčko distrikta BiH i Zakonom o budžetu Brčko 

distrikta BiH. 

 

Potrebno je da Skupština, putem skupštinske Komisije za budžet, osigura 

usvajanje budžeta Brčko distrikta BiH u roku koji je propisan odredbama Statuta 

Brčko distrikta BiH.  

Potrebno je izmjene i dopune budžeta Brčko distrikta BiH vršiti po propisanom 

postupku za usvajanje budžeta u skladu sa odredbama Zakona o budžetu Brčko 

distrikta BiH. 



Ured – Kancelarija za reviziju javne uprave i institucija u Brčko distriktu BiH 

 Skupština Brčko distrikta BiH 13 

Odredbama člana 11a Zakona o javnim preduzećima Brčko distrikta BiH je propisano da 

postupak izbora članova upravnih odbora javnih preduzeća, koji vrši Komisija za izbor i 

imenovanje i mandatsko-imunitetska komisija Skupštine, mora biti okončan prije isteka 

mandata dotadašnjim članovima upravnog odbora. 

Odlukom o imenovanju članova Upravnog odbora Javnog preduzeća Radio Brčko d.o.o. 

Brčko distrikta BiH od 29.01.2016. godine je propisano da mandat imenovanim članovima 

traje četiri godine odnosno do 29.01.2020. godine. 

Komisija za izbor i imenovanje i mandatsko-imunitetska komisija Skupštine je, nakon 

provedene procedure, 03.08.2020. godine donijela Odluku o imenovanju članova 

Upravnog odbora JP Radio Brčko d.o.o. Brčko distrikta BiH. Okončanje postupka izbora 

članova upravnog odbora nakon isteka mandata dotadašnjim članovima upravnog odbora 

nije u skladu sa odredbama člana 11a Zakona o javnim preduzećima Brčko distrikta BiH.   

  

Potrebno je blagovremeno pokrenuti i okončati aktivnosti imenovanja članova 

upravnih odbora javnih preduzeća u skladu sa odredbama člana 11a Zakona o 

javnim preduzećima u Brčko distriktu BiH. 

 

Odredbama člana 22 Statuta Brčko distrikta BiH Skupštini je delegirana nadležnost 

određivanja opšte politike Brčko distrikta BiH.  

Skupština je na 6. redovnoj sjednici 22.02.2017. godine donijela Opštu politiku Brčko 

distrikta Bosne i Hercegovine za period 2016.-2020. godina.  

 

Opštom politikom, u dijelu koji se odnosi na pitanja i oblasti finansija planirano je 

formiranje odjeljenja za finansije u Vladi Brčko distrikta BiH umjesto dosadašnje Direkcije 

za finansije Brčko distrikta BiH. Takođe, u dijelu koji se odnosi na pitanja i oblasti 

pravosuđa planirano je formiranje odjeljenja za pravosuđe i upravu u Vladi Brčko distrikta 

BiH umjesto dosadašnje Pravosudne komisije Brčko distrikta BiH.   

 

Revizijom smo utvrdili, da nisu formirana odjeljenja za finansije i pravosuđe i upravu u Vladi 

Brčko distrikta BiH umjesto Direkcije za finansije i Pravosudne komisije Brčko distrikta BiH 

kako je planirano Opštom politikom Brčko distrikta Bosne i Hercegovine za period 2016-

2020. godina. 

 

Potrebno je da Skupština preduzme aktivnosti na formiranja odjeljenja za finansije 

i pravosuđe i upravu u Vladi Brčko distrikta BiH u skladu sa odredbama Opšte 

politike Brčko distrikta Bosne i Hercegovine za period 2016-2020. godina, u dijelu 

pitanja i oblast finansija i pravosuđa. 

 

Odredbama člana 15 Pravilnika o javnosti rada Skupštine Brčko distrikta BiH je propisano 

da se na internet stranici objavljuju materijali za sjednice i usvojeni akti Skupštine i radnih 

tijela Skupštine. 

Revizijom smo utvrdili da se na internet stranici objavljuju materijali za sjednice i usvojeni 

akti Skupštine, ali da se ne objavljuju isti za radna tijela Skupštine što nije u skladu sa 

odredbama člana 15 Pravilnika o javnosti rada Skupštine Brčko distrikta BiH.    
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Potrebno je na internet stranici objavljivati sve propisane informacije i sadržaje u 

skladu sa odredbama Pravilnika o javnosti rada Skupštine Brčko distrikta BiH u 

dijelu načina ostvarenja javnosti rada Skupštine. 

 

Skupština Brčko distrikta BiH je na 60. redovnoj sjednici 22.04.2020. godine donijela 

Odluku o usvajanju revidiranog Akcionog plana za Skupštinu Brčko distrikta BiH za 

unapređenje njene uloge u kontekstu EU integracija. Revidiranim Akcionim planom, iz 

oblasti E-podrška zakonodavnom postupku i procesu približavanja zakonodavstva, 

Skupština je zadužena za realizaciju mjera: uspostavljanje sistema elektronskog 

upravljanja dokumentima, revidiranje strateških planova izloženih u IKT strategiji 

Skupštine za 2014-2016 godina i izrada i odobravanje kratkoročnih akcionih planova po 

revidiranoj IKT  te je mart 2020. godine određen kao rok za implementaciju mjera. 

 

Revizijom smo utvrdili da Skupština nije implementirala mjere uspostavljanja sistema 

elektronskog upravljanja dokumentima, revidiranja strateških planova izloženih u IKT 

strategiji Skupštine za 2014-2016 godina i izradu i odobravanje kratkoročnih akcionih 

planova po revidiranoj IKT, kako je predviđeno revidiranim Akcionim planom za Skupštinu 

Brčko distrikta BiH za unapređenje njene uloge u kontekstu EU integracija. 

 

Potrebno je izvršiti uspostavljanje sistema elektronskog upravljanja 

dokumentima, revidiranje strateških planova izloženih u IKT strategiji Skupštine 

za 2014.-2016. godina, te izradu i odobravanje kratkoročnih akcionih planova po 

revidiranoj IKT u skladu sa odredbama revidiranog Akcionog plana za Skupštinu 

Brčko distrikta BiH, u cilju unapređenja njene uloge u kontekstu EU integracija. 

 

Izborna komisija Brčko distrikta BiH je 12.05.2020. godine, usvojila i uputila na 

razmatranje Plan i program rada za 2020 godinu, Izvještaj o radu Izborne komisije Brčko 

distrikta BiH za 2019. godinu i Finansijski izvještaj Izborne komisije Brčko distrikta BiH za 

2019. godinu.  

Navedene akte Izborne komisije Brčko distrikta BiH usvojila je Skupština na 64 redovnoj 

sjednici održanoj 17.06.2020. godine. 

 

Potrebno je da Izborna komisija Brčko distrikta BiH plan i program rada, izvještaj 

o radu i finansijski izvještaj usvoji i uputi Skupštini na usvajanje, u primjerenom 

(adekvatnom) roku.  

 

6.3.    Planiranje i izvršenje tekućeg budžeta 

 

Tekući budžet Skupštine za 2020. godinu planiran je u iznosu od 6.432.320,23 KM, a 

realizovan 5.613.907,28 KM, odnosno 87,28% odobrenih sredstava, (što je prikazano u 

Tabeli broj: 1 koja se nalazi u Prilogu Izvještaja). 

 

Iz navedene tabele, je vidljivo da na nivou Skupštine nije bilo prekoračenja kod izvršenja 

pojedinih pozicija u odnosu na odobrene pozicije budžeta, ali se može zaključiti da je nizak 

nivo ostvarenja u odnosu na budžetom planirana sredstva kod slijedećih izdataka: za 

tekuće održavanje 37,62%, za putne troškove 38,11%, za iznajmljivanje imovine 42,62%, 

usluge prevoza i goriva 63,80% i izdataka za materijal I sitan inventar 66,61%. 
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Nizak procent realizacije navedenih izdataka ukazuju na nerealno planiranje budžeta, te 

da su odobrena sredstva ostala neutrošena u iznosu od 818.412,95 KM, koja nisu 

oslobođena i data na raspolaganje rebalansom budžeta za potrebe drugih budžetskih 

korisnika, što nije u skladu sa odredbama člana 24 Zakona o budžetu Brčko distrikta BiH i 

člana 10 Zakona o izvršenju budžeta Brčko distrikta BiH za 2020. godinu, u cilju 

svrsishodnog i efikasnog raspolaganja odobrenim budžetskim sredstvima.  

 

Potrebno je, da Skupština dosljedno pošuje odredbe Zakona o budžetu Brčko 

distrikta BiH i Zakona o izvršenju budžeta Brčko distrikta BiH za 2020. godinu, u 

dijelu svrsishodnog i efikasnog raspolaganja odobrenim budžetskim sredstvima. 

 

Skupština je u 2020. godini planirala prihode u iznosu od 73.600,00 KM a realizacija istih 

je iznosila od 59.096,99 KM odnosno 80,29%.  

Prihodi od oglašavanja u Službenom glasniku Brčko distrikta BiH planirani u iznosu od 

55.000,00 KM dok su realizovani u iznosu od 46.395,34 KM ili 84,36% i prihodi od 

pretplate na Službeni glasnik Brčko distrikta BiH planirani 18.600,00 KM a realizovani u 

iznosu od 12.701,65 KM ili 68,29%. 

Odredbama člana 10 Zakona o budžetu Brčko distrikta BiH je propisano da se izrada 

budžeta zasniva na dokumentu okvirnog budžeta (DOB) koji prikazuje gornje granice 

rashoda za svakog budžetskog korisnika. 

Dokument okvirnog budžeta (DOB) Brčko distrikta BiH za period 2020.-2022. godine je 

usvojen od strane Vlade Brčko distrikta BiH na 65. redovnoj sjednici dana 14.08.2019. 

godine, te je kao gornja granica rashoda za 2020. godinu Skupštine na poziciji izdaci za 

materijal, sitan inventar i usluge predviđen iznos od 1.326.742,00 KM, na poziciji tekući 

transferi, grantovi i drugi tekući rashodi iznos od 1.100.500,00 KM i na poziciji naknade 

troškova zaposlenika 77.149,00 KM. 

 

Revizijom smo utvrdili da je prvobitnim Budžetom Brčko distrikta BiH za 2020. godinu (od 

27.03.2020. godine) Skupština na pozicijama izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 

planirala iznos od 1.786.668,00 KM odnosno 34,67% više od iznosa predviđenog DOB-

om, na poziciji tekući transferi, grantovi i drugi tekući rashodi iznos od 2.040.000,00 KM 

odnosno 85,37% više od iznosa predviđenog DOB-om i na poziciji naknade troškova 

zaposlenika iznos od 150.578,00 KM odnosno 95,18% više od iznosa predviđenog DOB-

om. Prekoračenja iznosa gornjih granica predviđenih DOB-om Brčko distrikta BiH za period 

2020-2022. godine nije u skladu sa odredbama člana 10 Zakona o budžetu Brčko distrikta 

BiH. 

 

Potrebno je, prilikom izrade budžeta, pridržavati se gornjih granica rashoda 

Skupštine predviđenih DOB-om u skladu sa odredbama Zakona o budžetu Brčko 

distrikta BiH u dijelu izrade budžeta. 

 

6.4.    Izdaci za plate i naknade troškova plata 

 

Plate i naknade troškova plata u 2020. godini su planirane u iznosu od 2.280.756,51 KM, 

a realizovane su u iznosu od 2.079.409,21 KM ili 91,17%. Realizovani iznos se odnosi na 

sljedeće izdatke: neto plate 1.237.678,00 KM, doprinosi za PIO 338.587,53 KM, doprinosi 

za zdravstveno osiguranje 233.553,02 KM, porez na plate 88.538,60 KM i ostali troškovi 

181.052,06 KM. 
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6.5.    Izdaci za putne troškove 

 

Izdaci za putne troškove planirani su u iznosu od 20.000,00 KM, a ostvareni 7.621,95 KM 

ili 38,11% u odnosu na plan. U okviru ovih troškova ostvareni su: dnevnice u zemlji u iznosu 

od 4.620,00 KM, dnevnice u inostranstvu 1.720,00 KM i ostali putni troškovi 1.281,95 

KM. 

 

6.6.   Izdaci za reprezentaciju 
 

Skupština je u 2020. godini na ime usluga reprezentacije sa 11 dobavljača i 445 računa 

ostvarila troškove u iznosu od 125.317,20 KM. 
 

Članom 9 Odluke o načinu i uslovima korištenja sredstava reprezentacije Skupštine Brčko 

distrikta BiH je propisano da je korisnik sredstava reprezentacije dužan priložiti račun koji 

treba da sadrži podatke o svrsi korištenja sredstava reprezentacije i specifikaciju nastalog 

troška. 
 

Revizijom smo utvrdili da dio priloženih računa korisnika sredstava reprezentacije ne 

sadrže specifikaciju nastalog troška i svrhu korištenja, što nije u skladu sa odredbama 

člana 9 Odluke o načinu i uslovima korištenja sredstava reprezentacije Skupštine Brčko 

distrikta BiH. 

 

Potrebno je pridržavati se odredbi Odluke o načinu i uslovima korištenja sredstava 

reprezentacije Skupštine Brčko distrikta BiH, u dijelu adekvatnog dokumentovanja 

troškova sredstava reprezentacije. 

 

6.7.   Izdaci za ugovore o djelu  
 

Skupština je u revidiranom periodu zaključivala ugovore o djelu sa 12 lica te ostvarilo 

troškove po navedenom osnovu u iznosu od 47.503,87 KM. 
 

Kod 28 zaključenih ugovora o djelu sa 7 lica izvršioci poslova se obavezuje da obavljaju 

poslove vozača-kurira, stručnog savjetnika za skupštinske komisije, spremačice, 

parlamentarnog asistenta i radnika obezbjeđenja za potrebe Skupštine. Izdaci, po osnovu 

izvršenja navedenih ugovora o djelu, realizovani su u iznosu od 28.368,32 KM. 

 

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Stručne službe 

Skupštine Brčko distrikta BiH, unutar Sektora za opšte poslove i skupštinske komisije 

sistematizovano je radno mjesto stručnog savjetnika za skupštinske komisije, unutar 

Sektora za pravne, personalne i zajedničke poslove sistematizovano je mjesto 

parlamentarnog asistenta te unutar Sektora za tehničku podršku, sistematizovana su 

radna mjesta vozača-kurira, spremačice i radnika obezbjeđenja. 

 

Takođe u postupku revizije utvrdili smo, da ne postoje pisane procedure i kriteriji koji bi 

regulisali način angažovanja lica za obavljanje poslova po osnovu ugovora o djelu i visinu 

naknade za obavljanje istih. 

 

Potrebno je ispitati opravdanost, angažovanja lica po osnovu ugovora o djelu, za 

obavljanje poslova sistematizovanih Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji radnih mjesta Stručne službe Skupštine Brčko distrikta BiH. 
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Potrebno je donijeti pisane procedure i kriterije koji bi regulisali način angažovanja 

lica za obavljanje poslova po osnovu ugovora o djelu i visinu naknade za obavljanje 

istih, kako bi se osiguralo načelo transparentnosti.  

 

6.8.    Izdaci za tekuće transfere i donacije 

 

Izdaci za tekuće transfere, donacije i druge tekuće rashode su planirani u iznosu od 

2.331.500,00 KM, a realizovani u iznosu od 2.071.399,94 KM ili 88,84%. Od realizovanog 

iznosa na donacije za 157 neprofitnih organizacija se odnosi 2.024.999,94 KM (prilog 

izvještaju: Tabela broj 3) i na donacije za 449 pojedinaca 46.400,00 KM.  

 

Skupština je, u revidiranom periodu, realizovala tekuće donacije neprofitnim 

organizacijama i pojedincima na osnovu osam usvojenih programa utroška tekućih 

sredstava i to: Programima utroška sredstava tekućih grantova od 20.05., 13.07., 15.09., 

18.09., 28.09., 07.10., 29.10. i 13.11.2020. godine. Navedeni Programi utroška 

sredstava za tekuće grantove doneseni su u skladu sa odredbama članova 2 i 3 Odluka 

(od 13.07.2017. godine, 08.05.2018. godine, 06.09.2018. godine, 15.09.2020. godine i 

05.11.2020. godine) o kriterijima, načinu i postupku raspodjele sredstava grantova (u 

daljem tekstu: Odluke). 

Odredbama člana 5  stav (4) Zakona o sportu u Brčko distriktu BiH je propisano da 

Skupština na prijedlog Vlade Brčko distrikta BiH donosi Strategiju razvoja sporta u Brčko 

distriktu BiH. Nadležnost za sport je, članom 22 Zakona o javnoj upravi Brčko distrikta BiH, 

delegirana Odjeljenju za privredni razvoj, sport i kulturu. 

Odredbama člana 5 stav (3) Zakona o sportu u Brčko distriktu BiH je propisano, da se na 

osnovu Strategije razvoja sporta u Brčko distriktu BiH (u daljem tekstu: Strategija) donose 

programi razvoja sporta. Takođe odredbama člana 6 pod c) navedenog Zakona regulisano 

je da se Strategijom utvrđuju okvirni kriteriji za vrednovanje i finansiranje programa u 

sportu iz sredstava Budžeta Brčko distrikta BiH, kako je regulisano članom 41 stav (2) 

Zakona o sportu u Brčko distriktu BiH.  

Skupština je tokom 2020. godine isplatila 68.400,00 KM za 39 sportska društva po 

odobrenim programima o utrošku tekućih grantova. 

Odjeljenje za privredni razvoj, sport i kulturu je, u prethodnom periodu, predlagalo Vladi 

Brčko distrikta BiH Strategiju razvoja sporta u Brčko distriktu BiH 2018.-2022. godina, ali 

ista nije usvojena te stoga nije ni predložena Skupštini, što nije u skladu sa odredbama 

Zakona o sportu u Brčko distriktu BiH. 

 

Potrebno je, u saradnji sa Vladom Brčko distrikta BiH, intenzivirati aktivnosti na 

donošenju Strategije razvoja sporta u Brčko distriktu BiH u skladu sa odredbama 

Zakona o sportu u Brčko distriktu BiH, kako bi se obezbijedili uslovi za utvrđivanje 

okvirnih kriterija za vrednovanje i finansiranje programa iz oblasti sporta 

sredstvima Budžeta Brčko distrikta BiH. 

Skupština je zaprimila i obradila 1712 zahtjeva za isplatu, od kojih 1577 se odnosi na 

pojedince i 135 na neprofitne organizacije, po odobrenim programima utroška sredstava 

granta tokom 2020. godine. Zahtjevi, sa propisanim prilozima, su podnijete u pisanoj formi 

što je usljed velikog broja prijava, kratkog roka rješavanja istih i proglašene epidemije 

zarazne bolesti otežalo obradu, kontrolu i analizu preduzetih mjera i efekata realizovanih 

sredstava.    
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Potrebno je propisati adekvatne načine podnošenja prijava koji će omogućiti  

efikasniju obradu, kontrolu i analizu preduzetih mjera i efekata realizovanih 

sredstava. 

Uvidom u objavljene spiskove neprofitnih organizacija koje su u 2020. godini koristile 

sredstva donacija i transfera iz budžeta Brčko distrikta BiH, revizijom smo utvrdili da je 

značajan broj  neprofitnih organizacija dobio sredstva transfera i donacija od više 

budžetskih korisnika Brčko distrikta BiH, a koji nemaju utvrđene mehanizme međusobne 

saradnje prilikom dodjele navedenih sredstava. Spisak korisnika donacija i transfera, 

pojedinačni iznosi isplaćenih sredstava kao i rezultati ostvareni dodijeljenim donacijama i 

transferima Vlade i institucija Brčko distrikta BiH ne prate se na organizovan, sveobuhvatan 

i sistematičan način što je, zbog značaja iznosa isplaćenih sredstava neophodno za 

analizu, te predlaganje i preduzimanje eventualnih mjera u cilju zakonitog raspolaganja 

odobrenim budžetskim sredstvima i ostvarenja optimalnog razvoja Brčko distrikta BiH. 

    

Potrebno je da intenzivirati aktivnosti na uspostavljanju registra dodijeljenih 

grantova od strane Vlade i institucija Brčko distrikta BiH u cilju efikasnije kontrole, 

analize i planiranja dodjele grantova. 

 

Takođe, pregledom dokumentacije koja je priložena od strane korisnika grantova 

pojedinaca, koji su dobili sredstva granta i koja je poslužila kao osnov za dobijanje istih, 

utvrdili smo, da su pojedini korisnici dokazali svoj status odnosno ispunili kriterije za 

dodjelu sredstava grantova medicinskom dokumentacijom koja datira iz ranijih godina.  

Potrebno je da Skupština vrši formalnu i suštinsku provjeru priložene 

dokumentacije o dodjeli i utrošku dodijeljenih sredstava granta. 

Programom utroška sredstava tekućih grantova, za period od 01.01 do 31.12.2019. 

godine u Skupštini IV dio od 27.11.2019. godine, odobrena su sredstva od 11.000,00 KM 

za 3 upravnika zgrada na ime izrade projektne dokumentacije i potrebnih saglasnosti za 

ugradnju liftova.  

 

Programom utroška sredstava kapitalnih grantova u Skupštini Brčko distrikta BiH Dio I od 

15.09.2020. godine odobrena i realizovana su sredstva upravniku zgrade u iznosu od 

8.000,00 KM na ime uređenja fasade.  

 

Uvidom u zahtjev za dodjelu sredstava iz 2020. godine i izvještaj o utrošku sredstava iz 

2019. godine, te Programe na osnovu kojih su realizovana sredstva utvrdili smo da je 

izabran upravnik u navedenim zgradama ali nije uspostavljeno etažno vlasništvo kako je 

predviđeno odredbama člana 91 Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima.    

Revizijom smo utvrdili da su odobrena sredstva, usljed nepostojanja posebnog računa 

etažnih vlasnika, prebacivana na tekuće račune upravnika zgrada.   

  

Potrebno je prilikom odobravanja sredstava upravnicima zgrada potpuno 

primjenjivati odredbe Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima u dijelu 

uspostavljanja etažnog vlasništva.  
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6.9.    Izdaci za kapitalne transfere i donacije 

 

Izdaci za kapitalne transfere i donacije su planirani u iznosu od 8.000,00 KM, a realizovani 

u iznosu od 8.000,00 KM ili 100,00%.  

 

Odredbama člana 21 Zakona o izvršenju budžeta Brčko distrikta BiH za 2020. godinu je 

propisano da programe utroška kapitalnih transfera usvaja Vlada Brčko distrikta BiH. 

Odluku o usvajanju Programa utroška sredstava kapitalnih grantova u Skupštini Brčko 

distrikta BiH Dio I je 15.09.2020. godine usvojila Komisija za upravu i finansije a ne Vlada 

Brčko distrikta BiH, što je suprotno odredbama člana 21 Zakona o izvršenju budžeta Brčko 

distrikta BiH za 2020. godinu. 

 

Potrebno je programe utroška sredstava kapitalnih transfera uputiti Vladi Brčko 

distrikta BiH na usvajanje i davanje saglasnosti u skladu sa Zakonom o izvršenju 

budžeta Brčko distrikta BiH za 2020. godinu u dijelu izvršenja kapitalnih transfera. 

 

Odredbama člana 11 Pravilnika o knjigovodstvu budžeta Brčko distrikta BiH je propisano 

da su budžetski korisnici dužni da primjenjuju Kontni plan za budžet prilikom evidentiranja 

rashoda i izdataka. 

Analitičkim kontnim planom za budžetske korisnike i vanbudžetske fondove, u okviru klase 

6 (Rashodi) i glavne kategorije 61 uvrštena je potkategorija 615000 unutar koje se 

evidentiraju poslovne promijene koje se odnose na kapitalne transfere i grantove.  

Tekući donacije neprofitnim organizacijama koji se odnose na izgradnju i renoviranje 

objekata i nabavku osnovnih sredstava planirani su i evidentirani na poziciji tekući grantovi. 

Obzirom da se radi o nepovratnim davanjima u svrhu nabavke kapitalnih imovine i 

kapitalnih ulaganja, konstatujemo da navedeni grantovi predstavljaju kapitalne grantove.  

Revizijom smo utvrdili, da je tokom 2020. godine na poziciji tekući grantovi neprofitnim 

organizacijama evidentirano je 28 poslovne promjene, u iznosu od 909.000,00 KM, koje 

se odnose na kapitalne grantove.  

 

Potrebno je planirana sredstva donacija koja se dodjeljuju u svrhu nabavke 

kapitalne imovine, planirati i evidentirati na poziciji kapitalnih grantova u skladu 

sa odredbama Pravilnika o knjigovodstvu budžeta Brčko distrikta BiH.  

 

Uvidom u programe utroška sredstava kao i izvještaje o pravdanju dobijenih sredstava iz 

prethodnog perioda smo utvrdili da za potrebe rekonstrukcije i izgradnje objekata nije 

propisana obaveza dostavljanja dokumentacije koja dokazuje da korisnici koji apliciraju za 

dodjelu sredstava za ove namjene imaju zemljište i predmetne objekte u vlasništvu ili da 

su iste dobili na upravljanje ili korištenje, kako bi se potvrdilo da imaju pravo i da vrše 

radove na navedenom zemljištu ili objektima. 

Potrebno je prilikom dodjele sredstava namijenjenih za izgradnju i rekonstrukciju 

objekata, propisati obavezu dostavljanja dokumentacije koja dokazuje da 

aplikanti imaju zemljište i predmetne objekte u vlasništvu ili su ih dobili na 

korištenje ili upravljanje.  

 

6.10.   Kapitalni budžet 
 

Sredstva odobrena kapitalnim budžetom za period od 2018. do 2020. godine iznose 

540.000,00 KM, a izvršenje istih u revidiranom periodu iznosi 221.220,91 KM ili 40,97% 
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odobrenog budžeta. Od navedenog iznosa, u 2020. godini izvršeno je 32.969,32 KM koje 

se odnosi na kapitalne budžete iz 2018. i 2019. godine. 
 

Kapitalnim budžetima za period od 2018. do 2020. godine planirano je 9 kapitalnih 

projekata od kojih su 2 potpuno realizovani, 3 projekta djelimično i 4 projekta nerealizovano 

u navedenom periodu. 
 

Ukupno neutrošena sredstva iznose 318.779,09 KM, od čega se na kapitalni budžet 2018. 

godine, koji je operativan samo do kraja revidirane godine, odnosi 167.549,12 KM. Projekti 

vezani za rekonstrukciju sale za skupštinske sjednice i izradu projektne dokumentacije za 

rekonstrukciju zgrade planirani u kapitalnom budžetu za 2018. godine u ukupnom iznosu 

od 120.000,00 KM su neutrošena. 
 

Članom 10 Zakona o izvršenju budžeta Brčko distrikta BiH za 2020. godinu je propisano 

da su budžetski korisnici odgovorni, između ostalog i za efikasnost u raspolaganju 

sredstvima koja su im odobrena budžetom. Procent nerealizovanog trogodišnjeg 

kapitalnog budžeta od 59,03% ukazuje na neefikasno korištenje i nepotrebno zadržavanje 

budžetskih sredstava za kapitalne projekte.  

 

Potrebno je obezbijediti neophodne uslove za realizaciju kapitalnih projekata kako 

bi se osigurale pretpostavke za efikasno upravljanje kapitalnim budžetom, u 

skladu sa Zakonom o izvršenju budžeta Brčko distrikta BiH za 2020. godinu. 

 

6.11.      Javne nabavke 
 

Izdaci za servisiranje (iznajmljivanje i održavanje) web stranice Skupštine u 2020. godini 

su ostvareni u iznosu od 5.265,00 KM. 

Odluka o pokretanju postupka javne nabavke i Specifikacija za nabavku usluga zakupa 

web prostora donijeti su 29.05.2020. godine.  

Ugovor o korištenju usluge web hostinga sa najpovoljnijim ponuđačem je, nakon 

provedenog postupka javne nabavke usluga, zaključen dana 29.05.2020. godine, te je 

račun od strane davaoca usluga ispostavljen 01.06.2020. godine. 

Period na koji se iznajmljuje web prostor, definisan članom 2. Ugovora, je 23.03.2020. do 

22.09.2021. godine odnosno obuhvata period korištenja usluga prije pokretanja postupka 

javne nabavke i zaključivanja Ugovora. 

 

Potrebno je kod zaključenja ugovora sa najpovoljnijim ponuđačem, nakon 

provedenog postupka javne nabavke, ispravno definisati period na koji se ugovor 

zaključuje. 

 

 

6.12.      Ostali nalazi 
 

Skupština je u 2020. godini na osnovu prijedloga Vlade Brčko distrikta BiH, a u vezi 

proglašenja stanja prirodne nesreće zbog COVID-19 na području Brčko distrikta BiH, 

donijela 3 odluke o izdvajanju novčanih sredstava iz sredstava rezervi u ukupnom iznosu 

od 6.854.219,40 KM. Odlukom od 24.04.2020. godine sredstva u iznosu od 140.000,00 

KM su odobrena Crvenom krstu Brčko distrikta BiH u svrhu pomoći u radu i aktivnostima. 

Odlukom od  22.06.2020. godine odobrena su sredstva u iznosu od 3.429.510,59 KM u 

svrhu pokrića rashoda i izdataka nastalih tokom stanja prirodne nesreće zaključno sa 

11.06.2020. godine, te su Odlukom od 28.10.2020. godine odobrena sredstva u iznosu 
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od 3.284.708,81 KM u svrhu pokrića rashoda i izdataka nastalih tokom stanja prirodne 

nesreće zaključno sa 21.10.2020. godine 

Takođe, 23.09.2020. godine Skupština je, na osnovu prijedloga Vlade Brčko distrikta BiH, 

donijela Odluku o zaduženju Brčko distrikta BiH prema Međunarodnom monetarnom fondu 

po osnovu učešća Brčko distrikta BiH u raspodjeli sredstava instrumenata za brzo 

finansiranje (RFI) od Međunarodnog monetarnog fonda u iznosu od 2.652.000 SDR ( oko 

3.300.00,00 EUR) na ime otklanjanja posljedica izazvanih pandemijom virusa korona. 

 

7.  Komentar 

 

Skupštini Brčko distrikta BiH je uručen Nacrt izvještaja o reviziji finansijskog poslovanja za 

period 01.01.- 31.12.2020. godine, broj: 01-02-03-181/21, na razmatranje i dostavljanje 

eventualnih novih dokaza i komentara na nalaze revizije. 

U ostavljenom roku od 15 dana, Skupština Brčko distrikta BiH se očitovala na nalaze 

sadržane u Nacrtu izvještaja o reviziji i dostavila primjedbe pod brojem: 02.1-13-2630/21 

od 14.06.2021. godine. 

Vašu primjedbu, na Naš nalaz u Nacrtu izvještaja pod tačkom 5. Nerealizovane preporuke 

koji glasi „nije vršena analiza višegodišnjeg pada prihoda Skupštine te preduzimanja 

adekvatne mjere u cilju realnog planiranja prihoda i ostvarenja planiranih vrijednosti“, smo 

uvažili i inkorporirali u konačan Izvještaj. 

Naš nalaz iz Nacrta izvještaja pod tačkom 6.2. Obavljanje poslova u skladu sa propisima, 

glasi: „Komisija za budžet, u skladu sa svojim nadležnostima delegiranim odredbama 

Poslovnika o radu Skupštine Brčko distrikta BiH, nije osigurala usvajanje Budžeta Brčko 

distrikta BiH za 2019. godinu u roku koji je propisan odredbama člana 41 stav (2) Statuta 

Brčko distrikta BiH“. 

Vaša primjedba na prethodno navedeni naš nalaz prilikom obavljanja revizije, kao i 

obavljanja revizija prethodnih godina glasi:„…da Skupština Brčko distrikta BiH usvaja 

budžet u skladu sa propisima izuzev u dijelu koji se odnosi na rokove za usvajanje 

budžeta…..“, nismo uvažili. Mi nismo negirali propisane procedure usvajanja budžeta, ali 

naše pojašnjenje je, da dio vaše navedene primjedbe „..izuzev u dijelu koji se odnosi na 

rokove za usvajanje budžeta…..“ potvrđuje naš nalaz.  

Ostale primjedbe i obrazloženja nismo uvažili iz razloga što se primjedbe i obrazloženja, na 

naše nalaze i preporuke iz Nacrta izvještaja, uglavnom odnose na negiranje odgovornosti, 

bez dostavljanja dodatne dokumentacije koja bi utjecala na izmjenu nalaza i preporuka. 

 

 

 

 

 

 

           Tim za reviziju: 

 

    Avdija Bašić, dipl. oec. 

                                                                                                                        

   

Milan Milašinović, dipl. oec. 
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8.   PRILOZI IZVJEŠTAJA O REVIZIJI 
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Struktura planiranih i izvršenih tekućih izdataka za 2020. godinu, po pozicijama Skupštine 

prikazana je u sljedećoj tabeli:  

              

Tabela br.1 

O P I S 
Izvršenje 

2019. godine 

Plan 

2020. godine 

Izvršenje 

2020. godine 

Raspoloživo 

(3–4) 

Index 

4/3 

1 2 3 4 5 6 

Bruto plate  1.705.173,32 2.117.178,51 1.927.551,31 189.627,20 91,04 

Naknade troškova zaposlenih 79.465,02 163.578,00 151.857,90 11.720,10 92,84 

Doprinos poslodavca i ostali 

doprinosi 
75.444,80 96.395,72 85.893,58 10.502,14 89,11 

Bruto plate, naknade i doprinosi 1.860.083,14 2.377.152,23 2.165.302,79 211.849,44 91,09 

Izdaci za materijal, sitan inventar i 

usluge  
1.129.373,20 1.715.668,00 1.369.204,55 346.463,45 79,81 

Putni troškovi 17.431,20 20.000,00 7.621,95 12.378,05 38,11 

Izdaci za energiju 35.364,32 41.000,00 28.096,83 12.903,17 68,53 

Izdaci za komunikaciju i   

komunalne usluge 
20.879,34 25.585,00 19.078,53 6.506,47 74,57 

Nabavka materijala i sitnog 

inventara 
39.057,42 78.300,00 52.157,79 26.142,21 66,61 

Izdaci za usluge prevoza i goriva 19.027,47 18.200,00 11.612,21 6.587,79 63,8 

Unajmljivanje imovine i opreme 21.421,50 15.500,00 6.606,50 8.893,50 42,62 

Izdaci za tekuće održavanje 39.881,56 51.200,00 19.263,15 31.936,85 37,62 

Izdaci osiguranje, bankarske usluge 

i usl. platnog prometa 
8.238,60 13.000,00 9.798,48 3.201,52 75,37 

Ugovorene  i druge posebne usluge 928.071,79 1.452.883,00 1.214.969,11 237.913,89 83,62 

Tekući transferi, donacije i drugi 

tekući rashodi 
3.309.250,00 2.331.500,00 2.071.399,94 260.100,06 88,84 

Tekuće donacije drugim i istim 

nivoima vlasti 
177.000,00 0,00 0,00 0,00 0 

Tekuće donacije pojedincima  77.000,00 47.000,00 46.400,00 600,00 98,72 

Tekuće donacije neprofitnim 

organizacijama  
3.055.250,00 2.284.500,00 2.024.999,94 259.500,06 88,64 

Kapitalni transferi i donacije 0,00  8.000,00 8.000,00 0,00 100 

Ukupan TEKUĆI budžet 6.298.706,34 6.432.320,23 5.613.907,28 818.412,95 87,28 
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Budžet kapitalnih potreba  

                                                                                                                    Tabela br. 2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

God. 

 

 

Planirani 

kapitalni budžet 

 

Izvršenje 

kapitalnog 

budžeta do 

01.01.2020.g. 

 

Izvršenje 

kapitalnog 

budžeta  u 

2020. god. 

 

Izvršeno 

na dan   

31.12.2020. 

godine 

(4+5) 

Neutrošena 

planirana  

sredstava na 

dan 

31.12.2020. 

(3-4-5) 

 

% izvršenja 

na dan 

31.12.2020. 

(6/ 3 x 100) 

1 3 4 5 6 7 8 

2018. 210.000,00 33.764,09 8.686,79 42.450,88 167.549,12 20,21 

2019. 240.000,00 154.487,50 24.282,53 178.770,03 61.229,97 74,49 

2020. 90.000,00    90.000,00  

UKUPNO 540.000,00 188.251,59 32.969,32 221.220,91 318.779,09 40,97 
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Tekući grantovi 

   Tabela br. 3 

R. 

br. 
Korisnik 

Iznos        

2017. god. 

Iznos        

2018. god. 

Iznos        

2019. god. 

Iznos        

2020. god. 

1 Adnan Drapić 4.516,14 4.516,13     

2 SBB Savez za bolju budućnost 14.486,80 15.032,26 13.647,64 16.980,97 

3 SDA Stranka demokratske akcije 23.519,04 24.064,51 22.679,88 26.013,24 

4 SDP BiH Socijalistička demokratska partija BiH 14.486,80 15.032,26 13.647,64   

5 BDP Brčanski demokratski pokret-Nuković Admir 14.486,80 4.516,13 4.516,20 13.647,64 

6 SP Socijalistička partija RS 14.486,80 15.032,26 13.647,64 16.980,97 

7 HDZ Hrvatska demokratska zajednica 19.002,92 15.032,26 13.647,64 21.497,11 

8 PDP Partija demokratskog progresa 4.516,14 4.516,13 13.647,64 16.980,97 

9 HSS Hrvatska seljačka stranka Braća Radić 14.486,80 19.548,39 13.647,64   

10 SNSD Savez nezavisnih socijaldemokrata 23.519,06 36.096,77 22.679,88 29.346,57 

11 Klub nezav.poslanika Alija Denjagić i Ćazim Dačaj 14.486,80 15.032,26 13.647,64 13.647,64 

12 SDS-NDP Vojinović, Purić, Ljubojević 19.002,92 7.516,13     

13 SDS-NDP      27.349,28 30.628,61 

14 Demokratska fronta       3.333,33 

15 Bogičević Radoslav 7.243,40 7.516,13     

16 Kojić Nenad 7.243,40       

17 S BiH Stranka za BiH 4.516,14     3.333,33 

18 S BiH Stranka za BiH i Adnan Drapić     13.647,64 13.647,64 

19 Nezavisni poslanici Stjepanović T. i Vojnović U.     13.647,64 13.647,64 

20 Esad Atić i Peja Mendeš       13.647,64 

21 Ujedinjena Srpska       3.333,33 

22 SD BiH       3.333,33 

23 BH Blok       3.333,33 

24 Srp.rad.dr.Vojislav Š.       3.333,33 

25 Partija privrednog progresa       3.333,33 

26 DNS       3.333,33 

27 HDZ 1990       3.333,33 

28 LDS       3.333,33 

29 Futbal klub Brčko 500,00       

30 MZ Šatorovići   2.000,00     

31 MZ Grbavica 48.000,00       

32 MZ Gornji Rahić 15.000,00     2.000,00 

33 MZ Bukvik 20.000,00       

34 MZ Ražljevo 1.300,00       

35 MZ Gornji Zovik 500,00       

36 MZ Omerbegovača   1.000,00   5.000,00 

37 MZ Rašljani   3.000,00     

38 MZ Brka 2.000,00 1.000,00     
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39 MZ Skakava   30.000,00     

40 MZ Popovo Polje 174.000,00 65.000,00     

41 MZ Plazulje 15.500,00 30.700,00     

42 MZ Gornji Brezik   15.000,00     

43 MZ Maoča   2.500,00 5.000,00   

44 MZ Boće 30.000,00 1.000,00 2.000,00   

45 MZ Bijela   1.000,00     

46 MZ Vukšić   10.500,00     

47 MZ Stari Rasadnik   2.000,00     

48 MZ Donji Zovik 45.000,00 21.500,00     

49 MZ Buzekara   16.548,38   500,00 

50 MZ Slijepčevići     1.000,00   

51 MZ Dubrave     1.000,00   

52 MZ 4.Juli     1.000,00 1.500,00 

53 MZ Čande     700,00   

54 MZ  Sandići       500,00 

55 MZ Brezovo Polje        1.500,00 

56 FK Jedinstvo   5.000,00     

57 FK Grčica Brčko 1.000,00 800,00     

58 FK Lokomotiva Brčko 1.000,00 800,00     

59 Opšt. Nogometni savez Brčko   2.000,00   2.000,00 

60 RK Jedinstvo Brčko   1.000,00     

61 FK Gornji Rahić 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 

62 NK Dubrave  1.000,00 1.500,00 1.000,00 1.500,00 

63 FK Slijepčevići Slijepčevići 1.400,00 500,00     

64 FNK Izbor Brčko 1.000,00 500,00   500,00 

65 Auto moto klub Brčko 500,00 600,00 500,00   

66 NK Napredak Omerbegovača 1.500,00 3.500,00 2.500,00 3.500,00 

67 FK Posavina Brod 1.000,00 750,00 500,00   

68 NK Voćar Šatorovići   500,00   1.000,00 

69 NK Polet Palanka 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 

70 NK Brka 48 2.000,00 1.500,00 2.000,00   

71 FK Mladost Trnjaci 1.000,00 1.000,00   1.000,00 

72 FK Jugović Gredice I 1.000,00 1.000,00 1.000,00 500,00 

73 FK Sveti Jovan Donji Brezik       700,00 

74 FK Koraj Čelić       4.000,00 

75 KBV Jedinstvo Brčko   1.000,00     

76 OFK 1987 Brčko 1.000,00 1.500,00 2.500,00 2.000,00 

77 Moto klub GRUNF   1.000,00     

78 Moto klub Sjever        700,00 

79 Moto klub Hadžija Brčko       2.500,00 

80 Planinarsko društvo Platan Brčko   500,00 1.000,00   

81 Udruženje Raja sa Ficibajera Brčko 1.000,00 750,00 1.000,00 500,00 

82 Planinarsko društvo Taem Work   2.500,00 1.500,00   

83 Rekreativ.planin.klub Brčko Brčko 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 
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84 PD Granaš Štrepci       2.000,00 

85 Planinarsko društvo Čičak Orašje 1.000,00       

86 OK Galeb Brčko 1.000,00 2.000,00     

87 NK Vitanovići 78 Vitanovići 1.000,00 1.000,00 2.000,00 1.500,00 

88 OK Mladost Brčko Ražljevo 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 

89 Klub malog fudbala BRČKO-zdravlje   500,00     

90 Sportsko društvo Distrikt Brčko    3.000,00 500,00   

91 Stonoteniski klub Ražljevo 800,00 1.000,00 500,00 500,00 

92 Karate klub Ippon Brčko 1.000,00 1.000,00 500,00   

93 Biciklistički klub B. Luka   10.000,00     

94 Udruženje Borilačkih sportova Samuraj   500,00     

95 Udruženje Akademija sporta Lokomotiva Brčko 4.000,00 10.000,00     

96 Udruž.sportske rek.škola fudbala Lokomotiva Brčko     2.000,00   

97 FK Mladost Brčko Ražljevo   4.000,00     

98 ŽFK Olimpik Brčko 500,00 600,00     

99 Kuglaški klub RAD Brčko   1.000,00   500,00 

100 Klub malog fudbala BRČKO   600,00     

101 Atletski klub Škola i sporta CROSS Brčko   2.000,00 1.000,00 2.300,00 

102 Stonoteniski klub Sokol   2.000,00     

103 KK Lavovi Brčko 1.000,00 700,00     

104 Nautički klub Moja Lađa Brčko   4.000,00 4.000,00   

105 Udruženje građana Farmer Brka   2.000,00     

106 Atos - Sava Brčko - pliv. Exstrm sport 2.000,00 2.000,00 2.000,00   

107 Udruženje fudbalskih trenera Brčko   500,00 1.000,00   

108 SUG Veterani Ficirbajera 2.000,00 750,00 1.500,00 2.000,00 

109 Udruženje sportskih veterana Rekreativaci Brčko   700,00 500,00 500,00 

110 Fudbalska akademija Mirza i prijatelji   2.000,00     

111 MK OFF ROAD Šatorovići   1.000,00     

112 BZK Preporod Brčko 1.500,00 2.500,00 5.000,00 4.500,00 

113 Kolo srpskih sestara Majka Jevrosima Brčko 1.000,00 1.200,00 1.000,00 1.000,00 

114 KUD Azra Rašljani 1.200,00 3.000,00 500,00   

115 Savez studenata Ekonomskog fakulteta Brčko   500,00     

116 KUD Bijelka Brčko 1.000,00 1.000,00     

117 HKD Napredak Sarajevo podružnica Brčko   1.500,00 4.000,00 2.000,00 

118 Udruženje likovnih umjetnika Likum   2.000,00     

119 Udruženje Ljubitelja umjetnosti Brčko distrikt     500,00   

120 Udruženje Bošnjaka Brčko   1.000,00     

121 Asocijacija Mladih Brčko distrikta Brčko   2.000,00 2.000,00 2.000,00 

122 KUD  Omerbegovača   1.000,00     

123 Vrhbosanska Nadbiskupija Brčanski dekanat Brčko 317.000,00 3.000,00 217.000,00   

124 Srpska pravoslavna opština Brčko 820.000,00 450.000,00 338.250,00 303.000,00 

125 Srpska pravoslavna opština Ražljevo 168.100,00 2.500,00 29.500,00 19.200,00 

126 Udruženje pčelara Matica Brčko 1.000,00 1.500,00 1.000,00 500,00 

127 BKUD Šeher Palanka 2.000,00 1.500,00     

128 Org. Porodica šehida Brčko distrikta   1.500,00 1.500,00   
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129 Udruženje nestalih Bošnjaka   1.800,00     

130 Udr.nezaposlenih radnika 1992, Glas radnika    500,00   500,00 

131 Udruž.porodica poginulih boraca RS Brčko 1.000,00 1.000,00   1.900,00 

132 KUD Bosna Omerbegovača 3.000,00 1.000,00 3.000,00   

133 Župa Svetog Franje Asiškoga Zovik 95.000,00 40.000,00 72.000,00 107.500,00 

134 Župni ured Svetog Ante Padovanskog Boće 40.000,00 67.000,00 60.000,00 87.500,00 

135 Vrhbosanska Nadbiskupija Sniježna Gospa Poljaci   75.000,00 47.000,00   

136 Udruga Olimp Orašje   1.700,00     

137 Županija Posavska   5.000,00 5.000,00   

138 Medžlis islamske zajednice Brčko 891.500,00 668.000,00 842.900,00 479.000,00 

139 Protestantska Evanđeoska crkva Brčko 7.000,00 5.300,00     

140 Srpska pravoslavna crkvena opština Grčica 245.000,00 190.000,00 20.000,00 50.000,00 

141 Društvo psihologa Brčko distrikta BiH 1.000,00 1.250,00 1.500,00   

142 Srpska pravoslavna crkvena opština Donji Brezik 105.000,00 75.000,00 30.000,00 140.000,00 

143 Udr.oboljelih oa malig bolesti i mutiplaskleroze 1.250,00 2.500,00     

144 Crkveni hor Sveti Stefan Dečanski Brčko 5.000,00 3.000,00 14.000,00 4.000,00 

145 Kud Gornji Rahić Gornji Rahić 2.000,00 2.000,00     

146 BKUD Rahić Maoča     1.500,00 3.000,00 

147 Udruženje žena Badarka Maoča   3.000,00     

148 Srpska pravoslavna crkvena opština Brezovo Polje 62.700,00 50.500,00 50.500,00 22.300,00 

149 Kud Posavina Brod Brčko 2.000,00 1.000,00     

150 Udruženje UG Resurni centar 2.500,00 500,00     

151 Srpska pravoslavna crkvena opština Potočari 190.000,00 75.000,00 5.000,00 3.000,00 

152 Udruženje građana Agrikola Palanka   1.500,00     

153 Dani Hrvatskog filma Orašje   5.000,00 5.000,00 5.000,00 

154 Srpska prav.crkvena opšt.Kulubarsko Grbavička 180.000,00 120.000,00 60.000,00 72.500,00 

155 Srpska pravoslavna crkvena opština Lončari 30.000,00 54.000,00 17.500,00 25.000,00 

156 Srpska pravoslavna crkvena opština Bukvička Brčko 85.000,00 78.122,50 27.500,00 35.000,00 

157 Srpska pravoslavna crkvena opština Buzekara 57.000,00 169.000,00 10.000,00 12.000,00 

158 Odbor za obilježavanja značajnih datuma Stećak  2.000,00 1.500,00   3.000,00 

159 Udruženje građana davaoci krvi Brčko   1.250,00     

160 Udruženje građana davaoci krvi Kap spasa       500,00 

161 Kud Srce igra Brezovo Polje-Novo Naselje 1.000,00 1.000,00     

162 Udruženje građana Visit   3.000,00     

163 Ekološko udruženje Vranduk Livno   5.000,00 3.500,00 2.500,00 

164 Srpska pravoslavna crkvena opština Donji Žabar 82.000,00 80.000,00 25.000,00 10.000,00 

165 Udruženje kreat.Humano stari zanati Brčko 1.550,00 1.250,00 500,00 500,00 

166 Župa Bezgr.začeća blaž.djevice Dubrave i Ulice 215.000,00 160.000,00 3.000,00 32.500,00 

167 Župa Dubrave       5.000,00 

168 UG Mali princ   2.700,00   2.000,00 

169 Arhivističko udruženje BiH Sarajevo   1.500,00     

170 Udruženje mladih Ihlas   500,00     

171 Udruženje Beba više Brčko   2.000,00 2.000,00   

172 Udruženje žene žrtava rata RS   500,00   500,00 

173 Udruženje voćara Voćni klub Brčko   1.500,00 2.000,00 2.000,00 
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174 Udruž. Preživ. Žrtve rata sex nasilje   500,00     

175 UG Omladinski pogon Brčko   800,00     

176 Glođanka Poljopr. Zadruga Zvornik   10.000,00     

177 Vrh. Bos. Nadbiskupija Sniježna gospa Poljaci 215.000,00 75.000,00     

178 Vrh. Bos. Nadbiskupija  gospa Ulice 165.000,00 50.000,00 200.000,00   

179 FK Sava 04 Brezovo Polje 1.000,00   2.000,00 700,00 

180 NK Mladi zadrugar 2 D. Rahić 1.000,00     2.000,00 

181 NK Ravne Zovik 1.850,00       

182 NK Dinamo 75 Prijedor 1.000,00       

183 NK Orašje        6.000,00 

184 FK Mladost Sandići 1.000,00       

185 BK Jedinstvo Brčko 500,00       

186 NK Trešnjevka Maoča 2.000,00   2.000,00 3.000,00 

187 NK Graničar Brezovo Polje 500,00     3.000,00 

188 SD Veteran Brčko 500,00     3.500,00 

189 SDI Jedinstvo Boće       2.000,00 

190 NK Hašk-Napredak Ulović 1.000,00       

191 OK TEMPO  Ražljevo Brčko 800,00   1.000,00 1.000,00 

192 KK Bosna Brčko 2.500,00       

193 Vatrogasno duštvo Gornji Rahić 1.500,00       

194 Fudbalska akademija Prijatelji Ograđenovac 350,00       

195 FK Olimpik Brčko 1.000,00       

196 BKUD Behar Maoča Brčko 3.000,00   2.000,00   

197 HKUD Župa Zovik Gornji Zovik 1.200,00       

198 Srpski omladinski savez Brčko 300,00       

199 Udruženje mladih Izvor Brčko 1.000,00   2.500,00 2.500,00 

200 Udruženje Zidine Ravne Brčko 700,00   500,00   

201 Omladinski centar Vermont Brčko 300,00       

202 Udruženje oboljelih od multipleskleroze 1.250,00   500,00 2.000,00 

203 Udruženje građana Pčela Gornji Rahić 825,00   500,00 1.000,00 

204 Udruženje žena Okrugli sto Brčko 1.500,00       

205 Udruženje Golub Brčko 5.000,00       

206 Župa Svetog Antuna Pustinjska Gorice 28.000,00       

207 Franjevački samostan Sv.Ante Padovanski Dubrave 200.000,00     86.000,00 

208 Galerija Šimun Franjevački samostan Dubrave     237.000,00   

209 Vrhbosanska Nadbiskupija Župa Kraljice Krepšić 3.000,00       

210 Udruženje građana Djeluju odlučno Prizma Brčko 500,00       

211 Udruženje turističkih vodiča Brčko 1.500,00       

212 Udruženje građana Vrijedne ruke Šatorovići 1.000,00       

213 KUD Klanac Brčko 3.000,00   2.000,00   

214 Udruženje građana oštećenog vida Luj Braj Brčko 625,00       

215 Udruženje građana Vesele žene Prutače Brčko 1.000,00       

216 Kud Centar Brčko 2.000,00       

217 Srpska pravoslavna crkvena opština Visoko 10.000,00   10.000,00   

218 Grantovi klizišta   223.900,00     
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219 Udruženje građana distrofičara Brčko        1.000,00   

220 KUD Osman Rešidović Brka     500,00   

221 KUD Šator Paša Šatorovići     1.000,00 1.500,00 

222 UG Trka za život BD Brčko     1.000,00   

223 Opština Srebrenica Srebrenica     2.000,00   

224 UG Mladi volonteri Visoko     1.000,00   

225 UG Agricola Palanka     2.000,00   

226 Udruženje žena Rahićka čaršija Rahić     3.000,00 800,00 

227 UG Centar demokratije Brčko     2.000,00   

228 UG Halali prijatelju moj Brčko     500,00   

229 Udr.demobilisanih boraca Armije BiH 1992-1995     4.000,00 1.000,00 

230 Glas žena žrtava rata Brčko BiH     1.000,00   

231 UG Sinovi Broduše Brčko     600,00   

232 Udruženje za sanitarno inžinjerstvo BiH Sarajevo     4.000,00   

233 Udruženje fotografa Obscura Brčko     2.000,00   

234 HUG Od sebe za druge Brčko     2.500,00 2.000,00 

235 HUG Odbor za pomoć Kosovu i Metohiji        5.000,00 

236 Fondacija za djecu oboljelu od raka Mirza Trumić     2.500,00   

237 Asocijacija Stvaraoci Republike Srpske Banja Luka     10.000,00   

238 Udruženje žena povratnica Podrinjka Srebrenica     40.000,00   

239 Fondacija Mentalno zdravlje za sve Tuzla     100.000,00   

240 UG za razvoj sporta, kult. i turizam Odraz Brčko     1.800,00   

241 Fena federalna novinska agencija     4.000,00   

242 Srpska pravoslavna crkvena opština Brezik     4.000,00 4.000,00 

243 Spomen hram Sv.muč.Kneza Lazara i svih sv. muč.     60.000,00   

244 Srpski prav.manastir Sv.Prorok Jeremije Rožanj     5.000,00   

245 Srpska pravoslavna crkvena opština Špionica     7.000,00   

246 Srpski pravoslavni manastir Popovo polje     135.000,00 100.000,00 

247 Srpska pravoslavna crkvena opština Krepšić     8.000,00   

248 MKK Brčko-distrikt Brčko     3.000,00   

249 Atletski klub Brčko     1.000,00   

250 Taekwondo Brčko     500,00   

251 Opštinski fudbalski savez Brčko     1.000,00   

252 STK Slavuj Brčko     2.000,00 1.500,00 

253 MNK Klanac Brčko     500,00 1.000,00 

254 KBV Strong gym Brčko     500,00   

255 Sportsko društvo invalida Boće Brčko     2.000,00   

256 Škola fudbala Lion Brčko     1.000,00   

257 Soprtsko društvo Pobjednik Brčko     2.000,00 1.000,00 

258 Sportski klub fudbalska akademija Zmajevi Brčko     1.500,00   

259 USR odbojakaška akademija Dijana Vasić Brčko     1.000,00   

260 FK Sloboda Mrtvica     10.000,00 3.000,00 

261 FK Borac Šamac     7.500,00   

262 USR Kečiga Brčko       2.000,00 

263 UG Zlatni Šaran Brčko        800,00 
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264 UG konjički klub Djeca vjetra Brčko       1.000,00 

265 RSKT Odraz        2.000,00 

266 Udruženje Izvorna zajednica omladine IZO       2.000,00 

267 SK Distrikt        1.000,00 

268 USR Škola rukometa PERIHEL Brčko        1.500,00 

269 UG BiH Color festival Brčko       1.500,00 

270 SPKD Prosvjeta Brčko       500,00 

271 Udruženje Baštinar Brčko       500,00 

272 USR Fitnes klub Octagon Brčko       1.500,00 

273 Ju Jitsu klub Šogun Brčko        1.500,00 

274 UG Visočani i prijatelji Brčko       500,00 

275 Zavičajno udruženje žena Korijeni Brčko       1.400,00 

276 UD i VDR HVO H-B Brčko        2.000,00 

277 Udruženje Vizantijski hor Sveti Roman Melod Brčko       6.000,00 

278 Jevrejska zajednica BiH Sarajevo        700,00 

279 LU Srndać Brčko       1.000,00 

280 UG Beba više Brčko        2.000,00 

281 UG Organizacija ratnih vojnih invalida Brčko        2.500,00 

282 Udruženje “Stand up BiH” Brčko        2.700,00 

283 Udruženje HULUSI       1.500,00 

284 Fondacija " Legat kuća  Ekmečić" Brčko        3.500,00 

285 Udruženje Suze Brčko        1.000,00 

286 UG  Organizacija RVI Brčko       2.500,00 

287 Udr.roditelja djece s poteškoćama u razvoju Brčko        800,00 

  UKUPNO 4.870.999,96 3.270.522,50 3.055.304,00 2.024.999,94 
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